Варіант 1

1.  До кошика поклали 32 різнокольорові мушлі, серед яких лише 4 мушлі мають червоний колір. Скільки біт несе повідомлення про те, що із кошика взяли червону мушлю? 

1) 2
2) 3 
3) 4 
4) 32

2. Для заданого фрагмента файлової структури повним іменем  (специфікацією) файлу  ris.bmp є:

[image: image15.wmf]
1. R2_1\R_2_1_1\R_2_1_2\ris.bmp
2. A:\ R_2_1_2\ris.bmp
3. A:\EXAM\ R_2_1_2\ris.bmp
4. A:\EXAM\R_2\R_2_1\R_2_1_1\R_2_1_2\ris.bmp
3. Визначте, яке із наведених імен файлів відповідає масці   ?hel*lo.c?*

1) hello.c   2) hello.cpp      3) hhelolo.cpp     4) hhelolo.c 

4. Під поняттям «абзац» у текстовому процесорі розуміють:
1. текст, обмежений кінцем рядка;       
2. текст, обмежений кодом клавіші Enter;

3. текст, обмежений кодом клавіш Shift-Enter. 
4. відстань до першого символу наступного рядка;

5. Для того, щоб надрукувати сторінки документа із непарними номерами, потрібно вибрати таку групу об’єктів діалогового вікна Друк:

1. Принтер;      2. Сторінки;   3. Копії;  4. Включити. 

6. За допомогою кнопки  
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 можна виконати таку операцію форматування: 

1.  збільшити відступ;    


2.   вибрати колір шрифту;

3.  вибрати міжрядковий інтервал;    
4.   зменшити відступ; 

7. Для побудови Схематичної діаграми призначена така кнопка:

1. 
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;     2.  
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;  
4.   
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.

8. У заданому фрагменті документа
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були використані такі об’єкти:

1. фігурний надпис WordArt, автофігура, картинка; 
2. фігурний надпис WordArt, автофігура, схематична діаграма, картинка;
3. фігурний надпис WordArt, автофігура, діаграма, картинка;

4. напис, автофігура, схематична діаграма, картинка.

9. Кнопка Конструктор (виноска 1) панелі інструментів MS РowerРoint не надає можливості змінювати:
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1. шаблони оформлення слайду;          2. кольорові схеми;

3. ефекти анімації;                                 4. ефекти зміни слайдів.

10. Яке з наведених посилань на клітинку електронної таблиці MS Excel є абсолютним? 

1. $A$1  

 2. A1

   3. $A1

 4.A$1

11. Формула, що містилася у клітинці D25 електронної таблиці після її копіювання в F30 була модифікована у  =МИН(E10:E30)/$B$26. У клітинку D25 було записано формулу:
1. =МИН(C5:C25)/B$26      2. =МИН(C5:C25)/$B$26

3. =МИН(C5:C25)/$B26      4.=МИН(C5:C25)/B26

12. Запропоновано команди: 

1. вибрати тип і вид діаграми

2. визначити місце розміщення діаграми;

3. задати назву діаграми, підписи осей та інші її параметри

4. перевірити правильність вибору діапазону даних

5. задати імена кожного з рядів даних

Алгоритму створення діаграми на основі виділеного діапазону даних у MS Excel за допомогою Майстра діаграм відповідає така послідовність  команд:

1) ГДБВА   
 2) ГБДВА 
  3) ГАДВБ    
4) ГБДАВ

13. Задано фрагмент електронної таблиці MS Excel. Запишіть у клітинку В2 формулу для обчислення суми зі знижкою, якщо знижка обчислюється залежно від загальної суми покупки в такий спосіб:

2 % — від 100 грн до 300 грн;  5 % — від 300 грн до 600 грн; 10 % — від 600 грн.
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1) =IF(A2<=600;0,9*A2;IF(A2>=300;0,95*A2;IF(A2<=100;0,98*A2;A2)))

2) =IF(A2>=600;0,95*A2;IF(A2>=300;0,9*A2;IF(A2>=100;0,98*A2;A2)))

3) =IF(A2>=600;0,9*A2;IF(A2>=300;0,95*A2;IF(A2>=100;0,98*A2;A2)))

4) =IF(A2>=600;0,98*A2;IF(A2<=300;0,95*A2;IF(A2>=100;0,9*A2;A2)))

14. Фрагмент електронної таблиці задано у режимі відображення формул: 
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Після проведених обчислень за значеннями діапазону комірок  A1:D1 було побудовано діаграму. Укажіть номер отриманої діаграми.

[image: image10.png]



15. Наведена база даних є  :
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1. реляційною;  2. мережевою; 3.послідовною; 4. ієрархічною.

16. Між вказаними таблицями існує зв’язок:
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1.Один-до-одного;   2. Один-до-багатьох;  3. Багато-до-багатьох; 4.послідовний
17. Майстер таблиць СУБД Access дозволяє:

1. безпосередньо вказати параметри всіх елементів структури таблиці;

2. вибрати поля, що включаються в таблицю, із широкого списку зразків полів різних типів;

3. додавати, редагувати або переглядати табличні дані, перевіряти орфографію і друкувати табличні дані, відфільтровувати і відсортувати записи, змінювати зовнішній вигляд таблиці або її структуру;

4. імпортувати дані у таблицю з інших файлів.
18. Фільтрація у СУБД Access призначена для:

1. сортування записів;   
2.відбору записів, які задовольняють деяку умову;

3.  виведення записів;    
4.форматування записів.
19. Задана таблиця «Мої друзі» з такою структурою:

	№ п/п

	Прізвище та ім’я

	Дата народження

	Адреса

	Середній бал

	Хобі


Вкажіть кількість текстових полів:

1.  1

2.  2

3. 3

4. 4

20. Задано фрагменти ІР-адреси: [image: image13.png]64 3.13 3.133 L\Z/O\J
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Відновлена ІР-адреса складається із послідовності таких фрагментів: 

1. ВАГБ     2. ВГАБ           3. ГБВА    
4. ГАВБ
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